

河南天马新材料股份有限公司

投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 投资者关系活动类别

- 特定对象调研
- 业绩说明会
- 媒体采访
- 现场参观
- 新闻发布会
- 分析师会议
- 路演活动
- 其他

二、 投资者关系活动情况

活动时间：2024年9月27日

活动地点：河南天马新材料股份有限公司

参会单位及人员：开源证券、普行资产、嘉誉基金、大菲投资、百强联合投资、圣熙资产、东方财富、诚通证券及个人投资者

上市公司接待人员：公司实际控制人：王世贤先生；副总经理、研发总监：黄建林先生；董事会秘书：胡晓晔女士；董事：姚磊先生。

三、 投资者关系活动主要内容

本次活动的主题是“保护投资者合法权益 服务北交所高质量发展——走进

上市公司天马新材（838971）”，目的为了增进投资者对上市公司的了解，拉近投资者和上市公司的距离，搭建沟通交流的平台，现就本次现场参观、互动交流的主要问题及回复如下：

问题 1：公司募投项目产能释放进度？

回答：投资者您好！目前公司在建募投项目生产线有两个，一是年产 5 万吨电子材料生产线，目前已投产，处于产能爬坡阶段；另一个年产 5 千吨高导热材料生产线目前建设接近尾声，进入了试生产阶段。谢谢！

问题 2：公司研发的高纯氧化铝产能情况如何？

回答：投资者您好！高纯氧化铝目前公司建有一条待完善的生产线，年产预计几十吨，未来公司将根据下游需求情况适时对该产线进行完善。谢谢！

问题 3：电子陶瓷用氧化铝粉体材料和电子玻璃用氧化铝粉体材料下游需求怎样？

回答：投资者您好！电子陶瓷用粉体材料是公司各类别产品中应用领域较广的粉体，下游主要涉及各类电子材料、新能源、半导体、航空航天等领域。目前，公司电子陶瓷用粉体材料最重要的应用方向是氧化铝陶瓷基板。

2024 年上半年，电子陶瓷用粉体材料销量增速较快，同比增长 119%，下游消费电子等行业需求持续回暖，其中，芯片基板用粉体材料单类别增长贡献较大，销售额较上年同期增长约 155%。此外，应用到其他领域的电子陶瓷用粉体很多也在今年上半年在单个细分品类上突破了 2023 年全年的销售额，这一部分的增长主要依赖于公司覆盖到新的应用领域和客户。

电子玻璃用氧化铝粉体材料作为重要的结构性功能材料，可用于生产液晶玻璃基板，起到提高玻璃韧性和透光率的作用，广泛应用于 LCD、LED、OLED 基板玻璃及盖板玻璃等产品中，以下游客户彩虹股份、中建材集团为代表的液晶基板行业龙头企业实现关键技术突破，电子玻璃用粉体市场需求量增加。谢谢！

河南天马新材料股份有限公司

董事会

2024 年 9 月 30 日